





ADAMIČEV ZBOR V TASKENTU

O tem piše Franjo Novak, eden izmed tisočih udeležencev velike OKTOBRSE REVOLUCIJE iz naših krajev.

Napad na cesti

V nedeljo zvečer se je peljal s Kozarce proti Kranju voznik osebnega avtomobila Franc Kržičnik z ženo in dvema otrokoma.

ARNIČEVA SIMFONIJA

V petek, 10. novembra ob 17.30, bo v Delavskem domu v Kranju (Klub proizvajalcev) klubski večer, ki ga prireja Klub kulturnih delavcev.

NAŠ RAZGOVOR

Zvedeli smo, da se je na pobudo kranjskega Avto-moto društva ustanovil gradbeni odbor, ki skrbi za postavitev »DOMA AMD«.

V Taškentu, dasi 5 tisoč kilometrov od Moskve, so bili takrat prav tako v neprestani napetosti in nenehni politični in razredni bojih.

Med Jugoslovani so v Taškentu prevladovali zlasti Slovenci. Imeli so razne organizacije, sestanke in so izdajali celo svoj časopis »Rdeči prapor«.

Potrošnik bo zadovoljen

Tarjanja gospodinji, češ da kupujejo v trgovinah za drag denar stara ali celo pokvarjena jajca.

Tega, da je trgovska mreža prodajala različne vrste in velikosti jajc po enaki ceni, ne bo več.

Ljudje in dogodki

Po daljši dobi političnega razhajanja in medsebojnih trenj bo proti koncu tedna prečkala La Manche de Gaulle za največjo previdnostjo.

Snubljenje v predmestni vili

misli. Zdaj je pripeljal razvoj tako daleč, da Velika Britanija po vsej verjetnosti lahko ostane brez imperija in brez Evrope.

Angleži svoj pristop k evropski skupnosti razlagajo s številnimi razlogi. Najvažnejši so brez dvoma gospodarski.

zadnjem obisku je Kennedy v Londonu porabil precej besed za pričevanje Angležev, da je napočil zadnji čas za priključitev.

NESREČE

Po nesreči je pobežnil

Ze dolgo ni bilo dogodka, ki bi prebivalstvo tako razburilo kot prometna nesreča, ki se je zgodila v nedeljo, 5. novembra.

Neznani avtomobilist je do smrti povozil 70-letno Marijo Trampuž iz Medvod, ko je ta v bližini zgubila avtomobil.

Dva karambola

Tržič (B.F.) - Pretečlo nedeljo sta bila na območju tržiške občine dva hujša karambola.

Na cesti III. reda na Brezjah sta na nepreglednem ovinku trčila osebna avtomobila Kr 37-10, ki ga je upravljal Ranko Ručigaj z Jesenic, in avto s št. Kr 11-16, ki ga je šofiral Zvone Vidic iz Kranja.

Istega dne popoldne sta karambolirala tudi osebna avtomobila Kr 23-18 (šofer Alojz Čuč iz Kranja) in Kr 53-47 (šofer Franc Tavčar iz Skofje Loke).

Kozolec v ognju

Vadeče (B.F.) - Nedavni vihar je tudi na območju tržiške občine povzročil precejšnjo škodo.

Najhujši primer pa je bil pri vasi Vadeče, kjer je vihar podrl električnega daljnovoda, zaradi česar je pogorel bližnji kozolec.

Rešitev?

»Skušamo zainteresirati gospodarske organizacije in podjetja, da nastopijo pri gradnji doma v vlogi soinvestitorja ali da nam nudijo pomoč.«

In kakšne bodo cene tem doma predviden goslinjski obrat, uslugam?

Naša želja je seveda, da bi začeli čimprej z gradnjo vsaj servisne delavnice, ki bo prva v našem mestu, in garaž. To bo predvidoma spomladi.

Izberite najboljše športnike Gorenjske

UREDNIŠTVO »GLASA« LETOS ŽE ŠESTIC RAZPIŠUJE ANKETO »IZBERITE NAJBOLJŠE ŠPORTNIKE GORENJSKE«.

Prostori so tesni in ne ustrezajo

modelarji, dalje lastna servisna delavnica, 15 garaž za poltovorne in osebne avtomobile.

Imamo predlog, da bi »Iskra« opravila in vzdrževala servisno delavnico za avtoelektriko.

Mnenja in kritika • mnenja in kritika • mnenja in kritika

Ko človek prebrta novi program Komunistične partije Sovjetske zveze, ki je bil predlagan in sprejet na XXII. kongresu v Moskvi, opazi razdelitev na tri obdobja, ki naj pomenijo zmago delavčevega razreda v celoti.

posebej omenja Jugoslavijo in pravi: »Toda jugoslovanski voditelji so s svojo revizionistično politiko postavili Jugoslavijo proti socialističnemu taboru in mednarodnemu komunističnemu gibanju in ustvarili nevarnost za izgubo revolucionarnih pridobitev jugoslovanskega ljudstva.«

vi, da biti »partijski« - pomeni biti do najvišje stopnje »objektivni«.

zlonisti zavračajo zgodovinsko nujnost socialistične revolucije in diktature proletariata in vodilno vlogo marksistično-leninistične partije, rušijo temelje proletarskega internacionalizma in tako zdrknejo v nacionalizem.

ce, ker naša praksa in tudi program ZKJ dosti poudarjata pomen internacionalizma in smo bili in smo bili pripravljeno vedno in povsed idejo internacionalizma gojiti.

zvroki v objektivnih razmerah in so taka stališča nujna posledica — je to njihova stvar, vendar za nas največkrat nerazumljiva.

Nekaj misli o programu KP Sovjetske zveze

ena država hoče vsem drugim deliti nauk. Mi z vsemi svojimi dejavnostmi v našem povojnem obdobju nimamo nikoli nastopali proti komunističnemu gibanju v svetu — nasprotno — vsa naša notranja in zunanja politika je pričela, kakor je potrebno združevali socialistične sile v svetu v boju proti kapitalizmu, imperializmu in v boju za mir.

in odraz specifičnih razmer) poročiti politična praksa. Drži, da predvidevanja, o razvoju socializma v neki državi slone na izkušnjah drugih dežel, ni pa tu mogoče postavljati za vse enakih »receptov«.

raza v moralni in materialni pomoči narodom v Aziji, Afriki itd. v boju proti imperialističnim silam.

močnejši razvoj demokratičnih temeljev upravljanja ob ugotovitvi in izpopolnjevanju centraliziranega vodenja narodnega gospodarstva ... centralistične gospodarske proizvodnje, plač, cen, financ itd.«

Moralni »kodeksi« graditeljev komunizma, kot piše v programu, ima dvanajset etičnih, humanitarnih, kar pomeni dejansko povišano kvaliteto družbe, take družbe, ki vstopa v komunizem. Med njimi je tudi tale: gojiti ljubezen do dežel socializma.







